



A Szabadság

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

Most kell kiszállni a háborúból!



1046.hu





BALSZEMMEL

THÜRMER GYULA

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel.

Most kell kiszállni a háborúból!

„A következő háborúnak úgy kell kinéznie, hogy nem vívjuk azt meg!” – nyilatkozta a Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter úr minap.

Zseniális! Hogy miért nem küldött a teremtő ilyen államférfit a 20. század két világháborúja előtt? Akkor nem lett volna pusztítás, nem halt volna meg sokmillió ember, nem lett volna Trianon! Szóval, legyen háború, de olyan, amit nem vívunk meg!

Ne mondják, hogy szamárság az egész, mondván, hogy vagy háború van, vagy béke! A mi honvédelmi miniszterünk nem mond szamárságokat. A szamarak mi vagyunk, ha nem tudunk az ő cizellált gondolatainak szintjére emelkedni.

A meg nem vívott háborúnak számtalan előnye van. A háborús veszélyre hivatkozva egységbe lehet fogni a népet, a közvéleményt. Ilyenkor nincs helye ellenbeszédnek. Ilyenkor különleges jogrend van, nem kell törődni békebeli formaságokkal. Egy a zászló, egy a vezér, előre!

A háborús veszélyre hivatkozva sok pénzt lehet a költségvetésből hadi célokra költeni. Ilyenkor mindenki összekeresi magát, függetlenül attól, hogy fegyvert gyárt vagy több búzát ad el az államnak. Hogy mi köze a mezőgazdaságnak a háborúhoz? Kis buta, hát a katona mit fog enni?

Örül a katona is. Ilyenkor lehet valaki egy-két év alatt századosból tábornok. Ilyenkor a közvélemény is úgy véli, hogy fiaik nem hiába eszik az adófizetők pénzét. A katona is elhiszi, hogy minél erősebb a Honvédség, annál kisebb a veszélye annak, hogy egyszer háborúba kelljen menni.

Az emberekkel le lehet nyeletni az áremelkedést, meg lehet magyarázni a növekvő szegénységet. Az emberek ilyenkor nem láznak fel. Elhitetik velük, és ők elhiszik, hogy pont azért kell áldozatot vállalni, és többet költeni a háborúra, hogy megmaradjon a béke.

A meg nem vívott háború arra is jó, hogy csatlakozhatunk valamilyen rokonszenves szövetséghez. 1939-ben például csatlakoztunk az Antikomintern Paktumhoz, és máris olyan barátokra tettünk szert, mint Adolf Hitler vagy Benito Mussolini. Válogatások általában csak utólag vagyunk.

1999-ben kedves barátokra és önzetlen szövetségekre találtunk a NATO-ban. Igaz, hogy két hét múlva már indult is a NATO Jugoszlávia ellen, de nekünk nem kellett odamenni. Az meg kit zavar, hogy Újvidéket vagy Szabadkát bombázzák? Afganisztánba már kellett menni, és le is húztunk ott húsz évet, de katonáink addig is edződtek, izmosodtak.

A baj akkor van, ha a háborút mégis meg kell vívni. 1938-ban a győri program egy milliárd pengőt adott úgymond a háború elkerülésére. 1939 szeptemberében a lengyelek ellen még nem kellett hadba vonulnunk. De 1941-ben a németek már kérték előbb a Győrshadtestet, aztán apránként az egész magyar haderőt.

A háború elpusztította az ország gazdaságát. A Honvédség vezetéséről kiderült, hogy jól élni és parádézni tudnak, de harcolni nem. A hazájuktól jó kétezer kilométerre harcoló magyar katonákat pedig lehengerelték a saját földjüket védő szovjet csapatok.

Mondhatják, hogy ne kongassuk meg fölöslegesen a vészharangot. De ne áltassuk magunkat! Benne vagyunk a háborúban, bár még nem hullanak a bombák.

Az állami szervek már különleges jogrendben működnek. A hadsereg soha ennyi pénzt nem kapott, mint most. Sorra épülnek a fegyvergyárak. Folyik a lakosság lélektani felkészítése úgymond a „haza védelmére”.

Magyar területen vannak a NATO előretolt parancsnokságai. Az amerikai hadvezetés folyamatosan ellenőrzi a magyar csapatok harci képességeit. Ellenőrzik az útjainkat, vasútjainkat, hídjainkat, hogy elbírják-e majd a NATO-csapatokat. Felmérik a kórházainkat, hogy lesz-e hová tenni a hadműveletek sebesültjeit.

Novemberben soha nem látott méretű hadgyakorlat is lesz az ország nyolc pontján. De ez se rémisszen meg senkit! Bizzunk a kormányban, tartsuk szárazon a puskaport, és imádkozzunk, hogy a következő háború olyan legyen, amit nem kell megvívni.

Magyarország állhat a béke pártján, ahogyan a kormány illetékesei szeretik mondogatni, de a békét nem tudja megteremteni. A háborút nem lehet kétarcú politikával elkerülni. Nem lehet megcsinálni mindent, amit az USA és a NATO követel, és közben mosolyogni Oroszországra, Belaruszra és Kínára.

Illetve mit is mondok? Nagyon is lehet! De a két arcú politika semmire sem vezet. A szövetségesek megunják a folyamatos kilógást, a lehetséges partnereknek pedig kevés a barátságos mosoly.

A második világháború előtt Horthy Miklós kormányzó és Kállay Miklós miniszterelnök már eltáncolták a „Kállay-kettőst”. Hitler beleunt a kétarcú magyar politikába és megszállta Magyarországot. Az oroszok pedig megindultak. A végeredményt tudjuk.

Ha kiterjed a mostani háború, már nem tudunk kiszállni. A magyar terület, a magyar erőforrások kellenek a NATO-nak. Ha akkor próbálkoznánk, abból csak rossz dolog lehet.

Kiszállni most lehet! Kiszállni most kell! Amíg nem késő!



Ne féljünk bevetni az atomfegyvert?

Ne féljünk bevetni az atomfegyvert! Zelenskij lényegében ezt mondta az ENSZ-ben. „Míg az atomfegyverek a helyükön maradnak, a tömegpusztítás egyre nagyobb lendületet vesz. Az agresszor sok más dolgot tesz fegyverré, és ezeket nem csak a mi országunk ellen használják, hanem az Önöké ellen is.” A szegényített uránal ellátott páncéltörő lövedékek már Ukrajnában vannak. Mi jön ezután? Atomrakéták Oroszország ellen?

Ha elfogy az ukrán katona, küldünk lengyelt, románt, magyart!



Két „szép” ember találkozott Ramsteinben, Rustem Umerov, az új ukrán hadügyminiszter és Lloyd J. Austin amerikai hadügyminiszter. Nyugi, Rustem, mondhatta az amerikai, megkaptok mindent! Ha elfogy az ukrán katona, küldünk lengyelt, románt, magyart!

Hány százalék, hogy szétesik az EU?



50 százalék, mondja Kiszelly Zoltán a <https://mozgasterblog.hu/> oldalon. „A látszólag erős európai integrációt kelet-nyugat irányban a szuverenitás kérdése, észak-dél irányban pedig a közös valuta jövője osztja meg. Az EU egészét érinti az újkori népvándorlás és az elhibázott szankciós politika nyomán fellépő infláció. Az EU így leginkább a Titanicra emlékeztet: ha egy, vagy két kamra sérül meg, a víz fölött marad. Ha több, csak idő kérdése, mikor süllyed el.” Addig kell ott hagyni az EU-t, amíg nem omlik a nyakunkba!

Kínai-szír stratégiai viszony



Első hallásra érdektelennek tűnik számunkra az, hogy Hszi Csin-ping kínai elnök találkozott Bashar al-Assad szíriai elnökkel, de nem az! Kína és Szíria között stratégiai viszonyt hoztak létre. Szíria számíthat Kína támogatására a függetlensége megőrzéséért vívott harcban.

Ázsiai Játékok Kínában



Kínában harmadik alkalommal rendezik meg az Ázsiai Játékokat. 40 országból közel 13 ezer sportoló vesz részt. A legtöbb sportág szerepel az olimpiákon, de itt például krikettben is lesznek versenyek.

Nem Belarusz akar háborút, hanem a NATO és az EU! ■■■

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter az ENSZ Közgyűlése idején találkozott Szergej Alejnyik belarusz külügyminiszterrel. Jó dolog! Nem érhető az, amit miniszter úr hozzátett: „Belarusz ne tegyen semmi olyan lépést, amely a háború meghosszabbodásához, időbeli vagy földrajzi kiterjedéséhez, eszkalációjához vezetne.” Belarusz áldozat ebben a háborúban, az USA által indított háború áldozata. Nem a belaruszokat kell győzködni, hanem a németeket, amerikaiakat, lengyeleket, románokat!



Szeressük egymást, gyerekek, Zelenszkijt különösen! ■■■



„Volodimir Zelenszkij úr, Ukrajna elnökének személyes jelenléte ezen a jeles találkozón szintén azt jelzi, hogy eljött a pillanat, hogy komolyan vegyük a békét.

Megragadom ezt a pillanatot, hogy megismételjem, Magyarország üdvözlözi az Ukrán Békekezdeményezést, és nyitott arra, hogy csatlakozzon a folyamathoz. Számítok Zelenszkij elnök úrra abban is, hogy lépéseket tesz és elősegíti az ukrainai magyarok jogainak helyreállítását, ahogyan azt személyesen megígérte nekem legutóbbi kijevei találkozóink alkalmával, és – tegnap is – itt New Yorkban” – mondta New Yorkban Novák Katalin. Nem kéne ezt a Zelenszkij-imádatot megbeszélni a magyar társadalommal? Igaz, Novákot nem a magyar nép választotta, hanem a parlament. A kettő nem ugyanaz.

Szijjártó-Lavrov-találkozó: jó, hogy találkoztak! ■■■



Mit tudunk Szijjártó Péter magyar és Szergej Lavrov orosz külügyminiszter New York-i találkozásáról? Nagyjából semmit! A magyar közvéleményt nem méltatják arra, hogy érdemi dolgokat elmondjanak. De fontos, hogy találkoztak, hiszen a többi EU- és NATO-miniszter nem találkozik az oroszokkal. Úgyhogy legalább ennek örülünk!

Magyarország mégis belép a háborúba? ■■■



„Novemberben jóval szélesebb spektrumú gyakorlatot tartunk, ahol nemcsak katonai manővereket hajtunk végre az ország nyolc pontján, de felmérjük azt is, hogy a Magyar Honvédség és a civil közigazgatás miként tud együttműködni.” – jelentette ki Böröndy Gábor vezérezredes a Magyar Nemzetnek. (Egyre többen jelentkeznek katonának (magyarnemzet.hu) Kit néznek hülyének? Az ország egészét átfogó hadgyakorlat, a civil szervezetekkel való együttműködés, a közvélemény ráhangolása azt jelenti, hogy az ország vezetése számol azzal, hogy Magyarország belép a háborúba?

Csapdában az Orbán-kormány ■■■



Nagy Márton gazdaságfejlesztési miniszter elmondta: a kormány válságkezelő üzemmódban van. „Az idei év az infláció letörésének az éve, jövőre a növekedést kell helyreállítani” – mondta. Három csapdahelyzetet jelölt meg, amiktől meg kell megvédeni a gazdaságot: energiacsapda, infláció okozta kamatcsapda, infláció okozta fogyasztás-visszafofási csapda. És akkor még nem is beszélt a háborúról, amibe egyre jobban belesüllyed a kormány.

Munkáspárt: támogatjuk a szíriai nép harcát!

A Magyar Munkáspárt szolidáris a szíriai nép küzdelmével Szíria függetlenségének megőrzéséért. Szorgalmazza a magyar-szíriai kapcsolatok bővítését – hangsúlyozta Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke a Szíriai Arab Köztársaság magyarországi nagykövetségén tett látogatáson. Kiemelte, hogy a Munkáspárt az ukrajnai háború befejezését és a felek biztonsági érdekeit figyelembe vevő reális béke megkötését követeli. Átadta a Nem kell NATO.2, közelmúltban megjelent könyvet.

Bashar Samarah, Szíria magyarországi nagykövete köszönetet mondott a Magyar Munkáspárt szolidaritásáért. Tájékoztatót adott Szíria jelenlegi politikai és gazdasági helyzetéről, a nyugati szankciók következményeiről.



Gratulálunk, Margitka!



A Munkáspárt régi elkötelezett harcosát köszöntötték a borsodi munkáspártiak 90. születésnapján. Bogsch Tiborné a miskolci pártszervezet vezetőségi tagjaként hosszú évek óta szervezi a párt gazdasági munkáját, ügyel a fegyelemre, a tisztességes munkára. A Munkáspárt elnökének levelét Fülöp József Istvánné megyei elnök adta át.

Latin-amerikai filmnapok

Latin-amerikai filmnapokat tartanak október elejéig Budapesten. Szeptember 30-án mutatják be „A két hold éjszakája” című venezuelai filmet. Az ünnepélyes bemutatón a Munkáspárt több tagja is részt vesz.

Ébresszük a magyar népet!



Ülést tartottak a Munkáspárt megyei és budapesti elnökei. Mindent meg kell tennünk a háború ellen. Ébresztenünk kell a magyar népet, hogy lássák: a világháború, sőt az atomháború nagyon is bekövetkezhet. – mondotta Thürmer Gyula. Folytatni kell a háborúellenes gyűléseinket, győzködni az embereket, tanítani a fiataljainkat.

Hajdu József, az Országos Elnökség tagja elmondta, hogy legközelebb október 14-én szervez a Munkáspárt békegyűlést, ezúttal Szolnokon. Szerezzenek minél több támogatót A Szabadságnak! – kérte Karacs Lajosné alelnök a jelenlévőket. A közelgő választások előtt sok pénzre van szükség, és ezt nekünk kell előteremteni.



A világháborút megérhetjük, de túlélhetjük-e?

Beszélgetés Thürmer Gyulával, a Munkáspárt elnökével

Engedje meg, hogy egyenes kérdéssel kezdjük: lesz világháború?

Ma nagyméretű háború folyik Ukrajna és Oroszország között. Ukrajna csak azért képes folytatni a háborút, mert az USA, a NATO és az EU óriási pénzügyi, katonai segítséget ad.

A NATO tudja, hogy ezek a fegyverek a NATO-országoktól származnak, de úgy tesznek, mintha a NATO nem lenne közvetlenül részese a háborúnak. Az oroszok is tudják, hogy az a NATO háborúja, de egyelőre ők is tudomásul veszik, hogy ez még nem a szervezet háborúja.

Ha akár a NATO, akár az oroszok megváltoztatják ezt a véleményüket és kijelentik, hogy ez már NATO-Oroszország közötti háború, akkor elérkeztünk a világháborúhoz. Ma még nem vagyunk itt, de eljuthatunk ide.

Orbán Viktor a közelmúltban kijelentette, hogy a nyugat eddigi taktikája csődöt mondott. Eddig szankciókkal küzdöttek Oroszország ellen és az ukrán katonák harcoltak nyugati fegyverekkel. Oroszországot nem sikerült ezzel a taktikával legyőzni, és Ukrajnának pedig fogytán a katonája, Tehát katonákat fog a nyugat küldeni Ukrajnába?

A nyugat eddig is folytatta a háború kibővítését, eszkalálását. Újabb és újabb fegyvereket adtak az ukránoknak. Felvették Finnországot a NATO-ba, ezzel kibővült az Oroszország elleni front. Gyakorlatilag bevonták Dél-Koreát, hiszen a nyugat a saját készleteit dél-koreai fegyverekkel tölti fel.

Felgyorsították a hadipari kapacitások bővítését. Magyarországon is rohamtempóban épülnek a fegyvergyárak. Folyik a kelet-európai hadszíntér előkészítése, a hidak, utak felkészítése jelentős NATO-hadműveletekhez.

A következő lépés valóban az lehet, hogy egyes NATO-országok saját katonáikat küldik a frontra. Első lépésként például úgy, hogy „önkéntes” egységeket hoznak létre a lengyel, a román, a balti érdekek védelmére. Innen már csak egy lépés, hogy a NATO-csapatok is meginduljanak.

Reális veszély-e az atomháború?

Az atomháború a legnagyobb reális veszély. A nyugat egyre közelebb hozza az atomfegyvereit Oroszországhoz. Lengyel, román területről, az ukrán területről nem is beszélve, az amerikai atomfegyverek néhány perc alatt elérhetik Moszkvát.

ket drónokkal juttathatnak orosz területre. Sok kicsi atombomba nagy atomháborút idézhet elő.

Ha a nyugaton győzne az a vélemény, hogy gyors és közeli támadással le lehet küzdeni az orosz atomerőt és a nyugat „elfogadható” veszteséggel túlélheti az atomháborút, akkor itt a világegés. Ma már sokan képviselik ezt a véleményt.

Mi történne? Az oroszok észlelve az Európából induló atomtámadást, elindítanák saját középhatótávolságú eszközeiket Európa felé. Lehet, hogy Moszkva súlyos károkat szenvedne, de rommá válhat Varsó, Berlin vagy akár Budapest is.

Az oroszok nyilván elindítanák a hadászati rakétáikat is Amerika ellen, és akkor fél óra múlva senki sem ismerne rá a Földre.

A világháborút, sajnos, még megérhetjük, de aligha tudnánk túlélni.

Mit szól ahhoz, hogy az ország nyolc pontján óriási hadgyakorlatot tartanak?

Felháborító! Felháborító, hogy a magyar kormány belemegy ebbe a nyilvánvalóan provokatív akcióba. Felháborító az is, hogy a hírt a vezérkari főnök egy sajtóinterjúban közli a magyar néppel. Ennél többet érdemelnénk!

Mi ma a magyar kormány politikája?

Ezt kérdezik külföldi ismerőseim is. A miniszterelnök lépten-nyomon hangoztatja, hogy a béke pártján állunk. Készül Kínába és talán még Putyinnal is találkozik. Közben a köztársasági elnök naponta ítéli el Putyint, Zelenszkijjal tárgyal, és csupa olyan dolgot mond, amit az amerikaiak imádnak.

A kormányzat kényszerből vagy saját akaratából egyre nyilvánvalóbban lefekszik az amerikaiaknak. A békét szorgalmazó külpolitikába eleinte belefért, hogy ide is, oda is tegyenek gesztusokat, de ez a politika egyre nyilvánvalóan lejáratódik.

Nem csak a lehetséges partnerek, hanem főleg egyre több magyar emberi érzi úgy, hogy becsapták őket. Az emberek nem akarnak háborút. Ez a kettős politika pedig háborúba sodorja a magyar népet.

A mi dolgunk, hogy leleplezzük ezt a politikát és arra kényszerítsük az ország vezetését, hogy ne vigye az országot háborúba. Nem sok eszközünk van, de ami van, azt használjuk. Úgyhogy, minél több kitelepülés, minél több háborúellenes gyűlés, minél több cikk és interjú!

Nézzünk egy másik időszerű kérdést! Október végén Törökországban lesz a Kommunista és Munkáspártok 23. Nemzetközi Találkozója. Mit vár tőle?

Ezek a találkozók az 1990 utáni válságidőszak termékei. 1990-ben megdöntötték a szocialista rendszereket Európában. A tőke mindenütt támadásba ment át. A kommunista pártok válságba kerültek eszmeileg, szervezetileg és anyagiilag is.

A Görög Kommunista Párt 1999-ben kezdeményezte, hogy jöjjünk össze, újítsuk fel a pártközi érintkezést. A találkozók sokáig Athénban voltak. Eleinte tematikus találkozók voltak, később nyerték el a mai átfogó, stratégiai jelentőségüket. Az elsőn 55 párt vett részt, legutóbb Havannában 78. A legtöbben, összesen 103 párt a 2017-es szentpétervári-moszkvai találkozóra jöttek el.

A fórum létjogosultságát igazolta az idő. A rendszeres találkozók ismét összehozták a pártokat. Elfogadtunk közös dokumentumokat, megállapodtunk, hogy egyeztetett módon emlékezünk meg fontos eseményekről. Minden találkozóról fontos üzenetet vihetünk haza: élünk, dolgozunk, küzdünk!

Sok mindent nem tudtunk megoldani. 2008 táján például sokat beszéltünk a kialakuló forradalmi helyzetről, de érdemben nem tudtuk kihasználni. Sehol nem lett forradalom.

Sokszor elítéltük a tőke támadását a pártok ellen, a durva antikommunista kampányokat, de ezek ellen vajmi keveset tudtunk tenni.

Nem tudtuk kialakítani a pártok folyamatos és érdemi információcseréjét, nem tudtunk közös harci akciókat szervezni. Nehézkes a mozgalom irányítása is, nincs állandó vezető szervünk.

Ez elment idáig, de most szerintünk változik a helyzet. Nincs forradalmi helyzet, de számos tényező előidézheti a forradalmi helyzet létrejöttét. Sokszor beszéltünk arról, hogy az EU széthullása, az ukrajnai háború világháborúvá válása elvezethet a forradalmi helyzethez.



Ilyen helyzetben a kommunista és munkáspártoknak kell teljesíteniük történelmi küldetésüket és szervezni, vezetni a tőke elleni forradalmi harcot. A jelenlegi együttműködésünk erre nem alkalmas.

Az idejű találkozón is el fogom mondani, hogy mi nem tudunk forradalmi helyzetet csinálni, az vagy lesz, vagy nem lesz. Ami a mi dolgunk, az a pártjaink felkészítése erre a feladatra. Ennek része az is, hogy hatékony együttműködési

formákra, rendszeres információcserére, állandó koordinációs szervre, közös akciókra lenne szükség.

A helyzet nehéz, a pártok nehezen szakadnak el a múlttól. A Munkáspártnak van tekintélye a mozgalomban, mindent megteszünk, ami tőlünk függ.

Úgy tudni, hogy sok vita van a pártok között. Miről vitatkoznak?

A világ változik, és új kérdések merülnek fel. Mi Lenin tanácsát követve azt mondjuk, hogy a konkrét helyzet konkrét elemzésére van szükség. Vannak pártok, amelyek megelégednek a régi válaszokkal, vagy egyszerűen kimásolnak Lenin- vagy Marx-idézeteket. Ez a hozzáállás nemcsak elavult, hanem ma már veszélybe sodorja a pártjainkat. Korszerű forradalmi elmélet nélkül nincs korszerű forradalmi harc sem.

De miről folyik a vita, ha mindenki marxistának, kommunistának vallja magát?

Vannak, akik azt mondják, hogy a marxizmus tételei adottak, azok nem változnak. Ez nem igaz! Marx tételein már Lenin is változtatott. A marxizmus akkor marad élő, ha a konkrét helyzet konkrét elemzése alapján folyamatosan gyarapítjuk. Ezt teszi ma a Kínai Kommunista Párt és ezt teszi a Munkáspárt is.

Természetesen vannak alaptételek, amelyek 1848 óta, a Kommunista Kiáltvány megjelenése óta változatlanok. Egy, mi abból indulunk ki, hogy a fejlődés az egymással szembenálló társadalmi osztályok osztályharcán megy keresztül. Kettő, a mozgalom alapvető kérdéseként a tulajdon kérdését helyezzük előtérbe. Három, a kapitalizmus megdöntését tekintjük feladatnak. Négy, internacionalisták vagyunk, közösnek tekintjük a tőke elleni harcot és segítjük egymást.

Minden más a kortól és a helytől függően változik, Sajnos, a pártok egy része makacsuk ragaszkodik a dogmákhoz. A dogma kényelmes dolog, mindenre választ ad, nem kell gondolkodni. De a dogma a forradalmi cselekvés halála. Mi élni akarunk és ezért azokkal működünk együtt, akik az új kérdésekre új válaszokat keresnek.

Mely pártokkal fejlődik ma leginkább a Munkáspárt együttműködése?

Szoros kapcsolatban vagyunk a Kínai Kommunista Párttal. Az idén már két csapatunk járt Pekingben, és november végén én is Kínába készülök. Egyetértünk a mai kor megítélésében, szolidárisak vagyunk egymással.

Jól fejlődik a kapcsolatunk a Portugál Kommunista Párttal. Nagy és erős párt, és gondolkodó párt. Ehhez mi is partnerek vagyunk. Nemrégén járt kint egy fiatalunk az Avante fesztiválon.

Alberto Lombardo a főtitkára. Nemrégiben Rómában ők szervezték meg az olasz, a német, a svájci, a spanyol és francia pártok találkozóját, amelyen a Munkáspárt is részt vett.

Az ukrajnai háború ügyében szoroson együttműködünk a Belarusz KP-val. Ott voltunk a minszki Antifasiszta Fórumon is.

Természetesen ápoljuk a barátságot sok más párttal, beleértve a szocialista országok pártjait is.

Nem említette a Görög KP-t, amellyel korábban szoros volt a kapcsolat. Mi történt?

Nagyon sajnálom, hogy a Görög KP-val ma gyakorlatilag nincs kapcsolatunk. Szívesen emlékezek vissza azokra az időkre, amikor egy nagyszerű asszony, Aleka Pappariga állt a görög párt élén. Szinte teljes volt az egyetértés, szívélyes a kapcsolat.

Ma a Munkáspárt és a Görög KP álláspontja alapvető kérdésekben eltér egymástól. Leegyszerűsítve: ők Kínát kapitalista országnak tekintik, mi szocialistának és támogatjuk a Kínai KP politikáját.

Ők az ukrajnai háborút az imperialista Amerika és az ugyancsak imperialistának tekintett Oroszország háborújának tekintik, és mindkettőt elítélik. Mi úgy véljük, hogy ez a háború Amerika háborúja Oroszország és Kína ellen, a liberális tőke háborúja az amerikai világalomért. Mi az orosz, belarusz és ukrán kommunisták álláspontját támogatjuk.

A Görög KP magát tekinti a marxizmus letéteményesének, a „hit védőjének”. Mi ezt nem fogadjuk el. Szerintünk a marxizmus a mozgalom közös kincse, de az egyes pártok joga és felelőssége a marxizmus alkalmazása.

A Görög KP sajnos nem ismeri el, hogy a szocializmus eddigi története sokféle tanulságot hordoz. A magyar vagy a jugoszláv szocializmus hasonlított a szovjet szocializmusra, de nem volt azonos. Szerintünk valamennyi tapasztalat feldolgozása visz előre.

A görög fél kezdeményezésére az elmúlt tizenhárom évben létezett az Európai Kommunista Kezdeményezés elnevezésű szervezet. A kezdet kezdetén mi is örültünk neki, csatlakoztunk is. Idővel kiderült, hogy a görög szervezők csak a saját véleményüket ismerik el, ez viszont nem lehet együttműködés alapja. Az olasz kommunisták és a Munkáspárt néhány hete kilépett a szervezetből. Utána meglepetéssel hallottuk, hogy a görögök feloszlatták a szervezetet, annak ellenére, hogy ezzel több párt nem is értett egyet.

Mi bízunk abban, hogy ez az állapot nem végleges. Sokszor elmondtam: a mi ellenségünk a tőke, a kapitalizmus, és nem azok a pártok, amelyekkel nem értünk egyet. Az ellenség ellen harcolunk, az egyet nem értőkkel vitatkozunk.

Ne vessünk vagy szomorkodjunk? Háborús hírek innen-onnan

Orosz állampolgárok tankokon mehetnek az EU-ba?

Az Európai Unió megtiltotta az Oroszországi Föderáció polgárainak, hogy személygépkocsijukkal az EU területére lépjenek. Szeretném megkérdezni, hogy a szabály vonatkozik-e a harckocsikra. A páncélos ezredek parancsnokai engem kérdeznek erről. – nyilatkozta Dmitrij Olegovics Rogozin, az Oroszország Föderáció szenátora.



Ismerik a viccet? Beszélget egy amerikai, egy francia és egy orosz. Ki mivel utazik a városban, az országon belül és külföldön.

A városban én csak autóval járok, mondja az amerikai. Az országon belül remek gyorsvonatok vannak, külföldre pedig repülővel.

Nálunk remek a városi közlekedés, a metró, a busz, de vidékre kocsival vagy vonattal megyek – így a francia. Külföldre jobb a repülő.

Otthon én metróval járok, közli az orosz. Vidékre remek a vonat, távolabbra a repülő. Külföldre meg nem megyek.

De ha mégis? – kérdezi az amerikai és a francia.

Ha mégis, hát akkor tankkal! – hangzik az orosz válasza.



Így öltözik a szegény Ukrajna pénzügyminisztere

Szergej Marcsenko a szegény és éhező, segélyekből élő Ukrajna pénzügyminisztere. Ez nem akadályozza abban, hogy a lehető legdrágább ingeket és ruhákat hordja. A figyelmes internetezők leleplezték. A miniszter inge a Vollebak cég katalógusa szerint 445 amerikai dollár. A nadrágja, ami itt nem látható, 495 dollár. A többiről nem is beszélve. Van pénz, kapnak Amerikától!

Ha nem félünk a háborútól, megakadályozni se tudjuk!

A világ egyik legnagyobb veszélye az, hogy „elfelejtettük a háborút. Nyugaton már nem érzünk zsigeri félelmet a háborútól, az atomfegyverektől különösen nem.” – nyilatkozta Robert C. Castel izraeli biztonságpolitikai szakértő a Demokratának. (Címlap | Demokrata)



Amerika: Putyinnal tilos interjút készíteni!

Az amerikai hatóságok megtiltották, hogy interjút készítsenek Putyinnal – mondta Tucker Carlson, nemzetközileg is ismert amerikai újságíró, aki a közelmúltban Orbán Viktorral is készített interjút. Az Egyesült Államokban több évtizede nagyon agresszívan ellenőrzik a média egészét a csúcson lévők. Az újságírókat egyszerűen megfélemlítik, sokakat kirúgtak már azért, mert elmondták az igazságot.



Európa nem bocsájtja meg felszabadítását

„Mi felszabadítottuk Európát a fasizmus alól, de ők sohasem fogják ezt megbocsájtani” – mondta Georgij Konsztantyinovics Zsukov marsall, a második világháború leghíresebb szovjet hadvezére, egyebek között Berlin elfoglalója. Milyen igaza lett!

Ciki: Kanadában egy volt SS-katonát ünnepeltek

Zelenszkij ukrán elnök és Trudeau kanadai miniszterelnök nagyon imádták egymást a kanadai látogatás során. Együtt éltették azt az egymillió ukránt, aki Kanadában él, és köztük is a 98 éves Jaroslav Hunka urat. Az illető az „oroszok ellen, az ukrán függetlenségéért harcolt hőiesen” – mondták. Gyorsan kiderült, hogy Hunka a Galícia SS-hadosztály önkéntese volt. Hunka úr múltjáról állítólag se Zelenszkij, se Trudeau nem tudott. Nem is lehet észben tartani minden ukrán nevét, akik Hitlernek szolgáltak.



Szenvedjenek az oroszok!

Elina Valtonen, a finnek 42 éves mosolygós külügyminiszter-asszonya kijelentette, hogy az EU-szankciók az egyszerű orosz embereknek okoznak kárt és szenvedést, de hát mi más választhatna az EU? De tényleg, mit is?

Hol a békepárt a NATO-ban? ██████████

Komoly dilemma elé kerülhetett Böröndy Gábor vezérezredes a NATO Katonai Tanácsának ülésén. A magyar kormány – ahogyan a miniszterelnök, sőt a HM-úr is mondta – a béke pártján áll. De itt hova ülünk le, Tomikám, hol a béke pártja?



Kifelé a háborúból vagy befelé? ██████████

Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter szerint a határainkon kívül kell tartani a háborút. Ő mindenesetre elindult valamerre, de nem tudni, hogy a háborúból kifelé vagy a háborúba befelé.

Ez utóbbi tűnik valószínűbbnek. Miniszter úr, nem tévesztette el az irányt?

Lehet, hogy futás lesz a vége? ██████████

Immár tizennyolcadik alkalommal, több mint ezeröttszáz nevezővel startolt el a fővárosban a NATO-futás szeptember 24-én, Vörösmarty téren. Szép a jelszó? Mi egyek vagyunk, mi erősek vagyunk, mi vagyunk a NATO! Lehet, hogy tényleg jobb lesz gyakorolni a futást? Lehet, hogy a vége tényleg futás lesz? Ha igen, akkor nagyon kell igyekezni.



Boldog születésnapot, szocialista Kína!

1949. október 1-én kiáltották ki a Kínai Népköztársaságot. 74 év alatt a szocialista Kína a világ második gazdasági hatalmává vált. Leküzdötte a szegénységet. A kínai emberek elmondhatják, hogy ma jobban élnek, mint tegnap, és tudják, hogy holnap jobban fognak élni, mint ma. A Kínai Kommunista Párt vezetésével sikeresen folyik a kínai sajátosságú szocialista társadalom építése. Boldog születésnapot, szocialista Kína! (A Xinhua Hírügynökség képei)

